

Somogy Megyei Mérnöki Kamara
Felügyelő Bizottsága
7400 Kaposvár, Teleki u. 22.

BESZÁMOLÓ JELENTÉS
a Somogy Megyei Mérnöki Kamara Felügyelő Bizottság
2022. évi tevékenységéről és a 2023. év előzetes tervezetéről.

A beszámoló jelentés a korábbi éveknek megfelelően két fejezetből áll. Az elsődleges az elmúlt 2022-es év vizsgálata, továbbá a 2023. év tervezett feladatai.

A 2022. év áttekintése

A Felügyelő Bizottság képviseletében a Felügyelő Bizottság elnöke rendszeresen részt vett az az elmúlt évben a személyes és az on-line elnökségi ülésein.

A Felügyelő Bizottságunk megállapította, hogy az Elnökség rendszeresen megtartotta üléseit. Az Elnök és a Titkár minden alkalommal beszámolt a két ülés közötti eseményekről, valamint az egyes tagozatok rendezvényeiről azon elnökségi tagok tájékoztatták az elnökséget, akik a tagozati rendezvényeken részt vettek. Nemcsak a két ülés közötti események kerültek megtárgyalásra, hanem a következő időszak tervezett feladatai és programjai is, melyek között volt már leszervezett program, valamint csak tervezet.

Az ülések szabályszerűen folytak le.

Minden SMMK Elnökségi ülés határozatképes volt, mellyel a törvényesség megvalósult.

2022. év pénzügyi teljesítése

A Somogy Megyei Mérnöki Kamara gazdálkodását, mint az eddigiekben továbbra is a gazdaságosság, tárgyyszerűség és célszerűség vezérelte, mint a korábbi hosszú években ezelőtt történt.

Az elnökségi üléseken Megyei Kamaránk Elnöke rendszerint beszámolt az aktuális pénzügyi helyzetről. Rendszeresen felmerült: tagjaink egy része a tagdíjak időbeni be nem fizetésének, ill. egy-vagy több évi elmaradásának rendezési feladata (értesítés, felszólítás, kizárás).

Meg kell jegyezni, hogy a korábbi Elnökségi ülésen felmerült az irodaház közös előadó terem felszereltségének növelése (pld. kivetítő), mely még nem történt meg. Véleményünk szerint van pénzeszközünk, amiből fel lehet használni a szükségesség igényének megfelelően.

Az Elnökség beszámolója mellékleteként csatolt 2022. évi pénzügyi terv teljesítése látható. A tényleges 2022. évi (előző évi pénzmaradványok nélkül) bevételek összege 36.161 eFt és a tényleges kiadások 28.871 eFt, melyben benne van a MEH pályázaton nyert támogatását, a továbbképzés bevétele kiadásával, ugyanakkor nincs benne a SMMK Nonprofit Kft-nek nyújtott tagi kölcsön. Ez utóbbit is a költségekbe számítjuk, az egyenleg ekkor is pozitíva zárult (790 eFt).

A tervezett bevételhez képest a tényleges bevétel 543 eFt többlettel zárult, ami 1,5 %-os növekedést jelentett. A kiadások is magasabbak lettek 233 eFt-al ami 0,8 % növekedést jelent.

Áttekintve elemezve az alábbi rögzíthető:

A 22. évi költségvetési tervezetet a küldöttgyűlés szinte 0-ra zárva, kis plusszal (480 eFt-al) fogadta el, mely tartalmazta a hat és félmillió forint tagi kölcsönt. Ha ez utóbbit nem tesszük, akkor mintegy hét millió forint plusz az egyenleg. A tényadatokból kiindulva ugyanez elmondható.

Bevételek

A tervezetthez képest a tagdíj bevételek kissé elmaradtak (0,13 %-al), bár ez nem számottevő, de ezt azért fontos kiemelni, mert ez adja a bevételeink cca 60 %-át.

Nagy mértékű elmaradás tapasztalható az igazgatási szolgáltatási díjknál (-987eFt, 36,5 %), ugyanakkor a kamarai tagsággal nem rendelkezők nyilvántartási díja nagy mértékben nőtt (+1.781 eFt, 18,8 %). Megemlítendő, hogy a továbbképzés bevétele (3,445,- eFt) is nagyobb mértékben nőtt a (2.700 eFt-hoz) tervezetthez képest, ami mintegy 28 %-ot jelent.

Kiadások

Az anyagi jellegű kiadásoknál nagy, mintegy 30 %-al nőtt, melyen belül igen magas az irodahelység bérleti és közüzemi díjak (több, mint duplája a tervezettnak). Némi kompenzációt jelentett a szakcsoportok feladatellátásához tervezett összeg, ami „megmaradt”. A többi tételsornál kisebb pozitív és negatív számok jelennek meg.

A személyi jellegű kiadásoknál kisebb emelkedés tapasztalható (2,8 %).

Az egyéb kiadásoknál az eszközbeszerzés igen elmaradt a tervezetthez képest, A tervezett 2.200,- eFt helyett csak 480,- eFt került elköltésre, amely 78 % „megtakarítást” hozott.

2023. év tervezete

Az Elnökség által meghatározott 2023. évi bevételi tervezet 39.158 millió Ft, mely a bázisévénél (2022) 8,3 %-al magasabb.

A tagdíj bevételeknél 10,8-os növekedést várnak, továbbá megemelték a Miniszterelnökségi támogatást a duplájára. A kamarai tagsággal nem rendelkezők nyilvántartási díját viszont a bázisévi tervezetthez igazították, így az a 22-es év tényszámához képest csak 85 % szinten várható. Ugyanez mondható el a továbbképzés bevételi tervezeténél is, amelynél 78 %-os szintet jelent.

Az Elnökség által tervezett kiadásoknál a bázisévhez képest cca 35%-os növelést állított be. Az anyagköltségek vonatkozásában az emelés 59 %-os, a személyi jellegű kiadásoknál 30 %-os.

Ezen fenti számok kissé túlzottnak gondolható, de nem szabad elfelejteni, hogy a bázisévben a küldöttgyűlés szavazata alapján 6,5 millió forintot a Nonprofit Kft-nek tagi kölcsönt adott. A bevétel-kiadás egyenlegéből látható, hogy a kiadások tervezése az igények és a szükségességnek megfelelően a bevételekhez került igazításra. Ezen tervezetben nagyobb összeget tervezett az Elnökség a szakmai programokra és a sorban megalakuló megyei tagozataink programjaira.

Tájékoztatom a küldötteket, hogy a Kamaránk által létrehozott Kft. tevékenységéről és pénzügyi beszámolójának FB jelentését a hatáskörrel rendelkező Kft. Felügyelő Bizottsága teszi meg (SMMK Elnöksége).

Összességében a Somogy Megyei Mérnöki Kamara Elnöksége és irányítása alatt a Megyei Kamaránk a 2022. évben a tervezettnél megfelelően teljesített, így az elnökség tevékenységének és beszámolójának elfogadását javasoljuk a küldöttközgyűlés felé.

Kamarai Elnökségünk elkészítette a 2023. évi költségvetés tervezetét is. Megállapítható, hogy a bevételek és kiadások egyenlegét úgy tervezte be, hogy a szakmai programok nagyobb hangsúlyt kapjanak. Szintén javasoljuk a 2023. évi költségvetési tervezet elfogadását.

Kaposvár 2023.április 30.

Alexy Rezső s.k.
SMMK FB elnöke